



中航信托召开党史学习教育动员部署大会。



中航信托举办基层党务工作者培训班。

每一个重要的时间节点，都标注着一段让人热泪盈眶的辉煌过往。每一个重大的历史时刻，无不铭刻着心潮澎湃的前进坐标。在催人奋进的日子里，我们迎来了中国共产党百年华诞。

百年风雨兼程，百年春华秋实，百年初心不忘，百年砥砺前行！新中国航空事业因党的初心而立、为党的使命而兴、靠践行党的初心使命而强。新中国航空事业70年的发展史，就是一部在党的坚强领导下，坚持自力更生自主创新，践行“航空报国、航空强国”的创业史、奋斗史、成就史。翻开浩瀚的历史画卷，在党的领导下，新中国航空工业走过了从无到有、由小到大、由弱到强的奋进历程，取得了举世瞩目的辉煌成就，真正肩负起航空报国的初心使命，为国防现代化建设和国民经济发展做出了卓越贡献，挺起了大国崛起、民族复兴的脊梁。

水有源，故其流不穷；木有根，故其生不穷。中航信托在成立之初就肩负着“服务航空主业发展、以融促产产融结合”的初心使命，在党建引领下，公司紧紧围绕航空工业发展需求，充分发挥信托制度优势，以航空产业链金融业务为抓手，不断提升服务航空产业链能力，逐步扩大信托业务领域，拓展信托服务内涵。在服务航空主业的道路上，公司不忘航空报国的初心使命，引信托活水灌溉航空主业的田间阡陌，以实际行动诠释使命担当，用躬身践行书写服务主业的优异答卷。成立12年间，已累计为集团公司提供信托服务规模达230亿元，相继完成集团公司合肥江航、宝胜股份、中航机电、安吉精铸等股权和基金的直投资项目11个，并连续3年成功举办中国通航产业技术大赛。特别是今年以来，针对军工行业发展的特殊性，公司联合中航金网络公司，综合运用资金、资源、技术优势，创新设计并推出“订单贷+应收账款流转”的综合解决方案，共同设立军工供应链金融集合资金信托计划，为航空产业供应链的相关企业提供系统性融资支持，稳定产业链保障供应，支持国防建设等实体经济领域稳健发展。

在服务好航空主业的同时，公司着力把“第一发展曲线”和“第二发展曲线”进行有机融合，深挖细掘、久久为功，构建成员单位朋友圈、生态圈，真正做到了金融与服务航空主业的良性互动。在服务 and 支撑集团公司战略发展中实现了自身成长彰显自我价值，逐步走出了一条深具中航特色的信托公司发展道路，真正实现了“产融齐舞浇灌航空主业之花，融产并进共履航空报国之责”的美好愿景。特别是在集团公司将金融业务进位升级，纳入到集团公司“十四五”规划“生产性服务业”的规划安排，提出了打造具有航空特色的专业化产业金融服务商的愿景后，进一步提振鼓舞了中航信托广大干部职工聚焦主责主业、服务航空的信心和士气。

百年党史，既是固根涵源的营养液、揽镜自照的清醒剂，更是鉴往知来的航标。中航信托立足新的发展阶段，站在新的历史起点，在服务航空主业上要实现新的跨越，奋力抒写新时代服务航空主业新篇章，把誓言践行在逐梦蓝天的新征程上。

服务航空主业实现跨越，以党的政治建设为根本遵循，牢牢把握正确政治方向。立足新发展阶段，公司党委要旗帜鲜明地讲政治，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻落实党的十九届五中全会精神，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决

做到“两个维护”，提高政治站位，增强政治意识，锤炼政治本领，进一步全面加强党的建设，着力提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保党中央、集团公司党组和中航资本党委的各项决策部署在中航信托落地见效，推进公司高质量发展。

服务航空主业实现新跨越，要以航空强国精神为航标灯塔，不忘航空报国初心使命。紧紧围绕集团公司“一心、两融、三力、五化”的发展战略，在发展过程中，更加强调服务航空主业，更加厚植航空强国基因，将服务航空主业作为公司发展底色。一方面，充分运用金融科技赋能产融结合和融融结合，切实有效地落实金融供给侧结构性改革，助力国家产业链供应链自主可控；另一方面，在军工航空产业链及民用航空产业链双向发力，围绕资金和资产两端，着力发展供应链金融业务，协同集团成员单位在产业链上的差异化布局，利用金融科技力量，做好资源协同和业务协同；另一方面，通过绿色金融服务，创新发展绿色航空供应链服务，助力集团开展绿色供应链的可行性研究和“碳中和”规划，创新发展绿色供应链，进而树立绿色航空品牌，建立绿色航空理念。

服务航空主业实现新跨越，要以信托文化建设为行动指南，坚决履行受托人职责。2021年是公司信托文化建设的普及年，要在充分总结信托文化教育年系列活动经验的基础上，紧紧围绕集团公司“打造先进文化力”的战略定位，立足受托人的中心地位，从国家、集团公司、行业内部的视域，实施信托文化普及“蒲公英”计划，坚持“引进来+走出去”相结合，将优秀文化引进来，把自身文化传出去，大力弘扬“忠诚奉献、逐梦蓝天”的航空报国精神，以榜样影响群体，以微光凝聚力量，让文化在践行中升华。

服务航空主业实现新跨越，要以风险合规管理为重要抓手，一以贯之防范金融风险。金融是实体经济的血脉，金融更好地服务实体经济是有效防范金融风险、促进自身健康发展的关键所在。在当前较为复杂的经济周期下，要认真学习贯彻落实习近平总书记关于防范金融风险工作的重要论述，把更好地为航空主业服务作为公司业务发展的出发点和落脚点，按照“稳字当头”的总体思路，加强风险隐患排查梳理，做好重点领域风险防范和处置，坚决守住不发生系统性金融风险的底线，推动服务航空主业和公司主营发展共存共荣，实现金融体系和实体经济的良性循环。

万里征程风正劲，千钧重任再扬帆。中航信托全体干部员工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会百年党史中斗争精神的丰富内涵，筑牢国有企业的“根”和“魂”，以集团公司“一心、两融、三力、五化”发展战略为方针，不忘航空报国初心，牢记航空强国使命，在服务航空主业的新征程中实现更大作为、展现更大担当、做出更大贡献，把誓言践行在逐梦蓝天的新征程。